| SAN FERNANDO Regidn: Metropolitana =
SF l CENTRO EDUCACIONAL Provincia: Cordillera

: C : Puente Alt

Las Achiras N° 420 - Puente Alto - 28723428 - www.cesf.cl RBD- 74995 .5

|.- IDENTIFICACION DE LA PRESENTACION N° 037/2022

DEPARTAMENTO  MATEMATICA

ASIGNATURA MATEMATICA

PROFESOR WILLIAM NAVARRETE /
610]28510) 2° MEDIO

SEMESTRE PRIMERO

ll.- GESTION CURRICULAR

OBJETIVO REALIZAR RACIONALIZACIONES

CONTENIDO -NUMEROS RACIONALES E IRRACIONALES
-POTENCIAS, RAICES Y LOGARITMOS
-AREA Y VOLUMEN DE LA ESFERA

NUMERO DE CLASE 037- 2022 FECHA MARTES 10/05/2022
ACTIVIDAD PRACTICA DEFINIR Y APLICAR RACIONALIZACONES
MATERIAL CUADERNO - LAPICES- LIBRO DEL ESTUDIANTE

XTI\



Habilidad: Aplicar

Racionaliza
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Racionaliza Habilidad: Aplicar
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Racionaliza Habilidad: Aplicar
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| Racionaliza Habilidad: Conocer

Cuando se desea racionalizar una raiz como:

2

V2

Es necesario transformar dicha raiz en una expresion sin
. . 5 . ,
ella, pero multiplicar por 32 (la misma raiz), ya no es

‘| suficiente, es decir:

2 Y2 282 232 232
V2 V2 V2.2 V2ez Y22




| Racionaliza Habilidad: Conocer

La expresion anterior no es suficiente para poder quitar la
raiz, por lo cual deberemos pensar en otro numero que
permitira eliminar la raiz del denominador.

Para ello tengamos en cuenta lo siguiente:

V=2

; , . . 5 . ,
/| ¢ Por cuanto deberemos multiplicar 3/2 para quitar la raiz?

S S/ S/ uw S e
Respuesta: ¥24 L VAR _“\/l O

A




Racionalizacion Ejemplos | Habilidad: Aplicar
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¢, Qué aprendimos? Habilidad: Analizar

« Racionalizar raices con indice distinto de 2.

« Comprender la diferencia entre el indice y el
exponente.




Proxima Clase ‘ Habilidad: Conocer

¥
*|+ Aplicar Propiedades de las Raices...
¥
¥

© _© OGRACIAS




Envie un correo a William.Navarrete@cesf.cl




sfl SAN FERNANDO Regidn: Metropolitana

CENTRO EDUCACIONAL Provincia: Cordillera

Comuna: Puente Alto

Las Achiras N® 420 - Puente Alto - 28723428 - www.cesf.cl RED:- 24995 - 5

|.- IDENTIFICACION DE LA PRESENTACION N° 038/2022

DEPARTAMENTO
ASIGNATURA
PROFESOR
610]28510)
SEMESTRE

ll.- GESTION CURRICULAR

OBJETIVO
CONTENIDO

NUMERO DE CLASE
ACTIVIDAD PRACTICA
MATERIAL

MATEMATICA

MATEMATICA

WILLIAM NAVARRETE yZ
2° MEDIO

PRIMERO

RESOLVER EJERCICIOS
-NUMEROS RACIONALES E IRRACIONALES

-POTENCIAS, RAICES Y LOGARITMOS
-AREA Y VOLUMEN DE LA ESFERA
038- 2022 FECHA

RESOLUCION DE EJERCICIOS DE REFORZAMIENTO
CUADERNO - LAPICES- LIBRO DEL ESTUDIANTE

XTI\

MARTES 10/05/2022




7 Aplica propiedades Habilidad: Aplicar

Calcular:

2[2




' Habilidad: Aplicar
Aplica propiedades ‘
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7 Aplica propiedades Habilidad: Aplicar

a) /48 ++/3 = Vib =4
b) V162 =2 =Vg1 = 9
E)M+M=JE=ID
2)V98: V2= i3 =+




Aplica propiedades Habilidad: Aplicar

d) V32:V2=V1 = 4




Aplica propiedades Habilidad: Aplicar
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| Descompone: Habilidad: Aplicar
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( Aplica propiedades Habilidad: Aplicar

Calcula los valores de las siguientes potencias: 01 }5 _ _+ 5: S
| — 2 1907
116%:(\/'6] = 4 =&y s
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Aplica propiedades Habilidad: Aplicar

Extraer factores:
25
0
2
2 EBD = — \l
1 V2.32.57 = 3.5 L’B:*B\/lo
3 Y '
LT 14 rd _ 3 2
2 V27.314.5% = 2 _'5.5 2° 3




Aplica propiedades Habilidad: Aplicar

Realiza las sumas:

1 @Q2-@V2VE = -lNZ + ANZ = -4AVZ =V,

Y,—
2 352055 = aV5 s =D,

3 VI2-3V3+2V75 = \{Lfé -3\ 3 +2\V 325
:7_\]? ‘3\1_3_4—\0\[_ = \ﬂ/

°’)'(O§f7\ )‘ {”\ ),




7 Aplica propiedades Habilidad: Aplicar

Halla las sumas:

=BV,
1 2V1Z - 3VT5 + V2T i

2\Nz26 — =2Ve2g5 L\ 39
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A Habilidad: Aplicar
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| ¢, Qué aprendimos? Habilidad: Analizar

 Resolver Ejercicios Relacionados a las Raices
y poder Generar estrategias...

« Utilizar estrategias generadas en ejercicios
anteriores...




Proxima Clase ‘ Habilidad: Conocer

¥
*|+ Aplicar Propiedades de las Raices...
¥
¥

© _© OGRACIAS




Envie un correo a William.Navarrete@cesf.cl




sfl SAN FERNANDO Regidn: Metropolitana

CENTRO EDUCACIONAL Provincia: Cordillera

Comuna: Puente Alto

Las Achiras N® 420 - Puente Alto - 28723428 - www.cesf.cl RED:- 24995 - 5

|.- IDENTIFICACION DE LA PRESENTACION N° 039/2022

DEPARTAMENTO
ASIGNATURA
PROFESOR
610]28510)
SEMESTRE

ll.- GESTION CURRICULAR

OBJETIVO
CONTENIDO

NUMERO DE CLASE
ACTIVIDAD PRACTICA
MATERIAL

MATEMATICA

MATEMATICA

WILLIAM NAVARRETE yZ
2° MEDIO

PRIMERO

RESOLVER EJERCICIOS
-NUMEROS RACIONALES E IRRACIONALES

-POTENCIAS, RAICES Y LOGARITMOS
-AREA Y VOLUMEN DE LA ESFERA
039- 2022 FECHA

RESOLUCION DE EJERCICIOS DE REFORZAMIENTO
CUADERNO - LAPICES- LIBRO DEL ESTUDIANTE

XTI\

MIERCOLES 11/05/2022
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‘ Puntaje Ponderado Habilidad: Conocer

A lo largo del Proceso de Accesos ala Educacion
superior, existen diferentes Exigencias al querer
postular. Las primeras Preguntas son:

N
i J v
¢ Pertenece al >\
Consejo de _
Reactores? ¢Es publica o
Privada?

¢, Cuales son las
ponderaciones que pide la
carrera que deseo elegir?




‘é/ Puntaie Ponderado Habilidad: Conocer

¢ Qué significa Pertenecer al consejo de

reactores?

‘/ « Son las Universidades que estan adscritas al Proceso PAES, y
cumples la normativas de Acreditacion a Nivel Institucional...

¢, Qué significa que la Universidad sea Publica o

Privada?

* Incide en el costo Anual del Arancel de la carrera, ademas del
Prestigio de la Universidad...

o

i,

¢, Qué son las ponderaciones?

<
{7

» Los porcentajes que solicita la Universidad y la carrera para su
postulacion...
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Consejo de Reactores Habilidad: Conocer

1.

Universidad de Chile

. Pontificia Universidad Catdlica de Chile

. Universidad de Concepcidn

. Pontificia Universidad Catdlica de Valparaiso
. Universidad Técnica Federico Santa Maria

. Universidad de Santiago de Chile

. Universidad Austral de Chile

. Universidad Catolica del Norte

9. Universidad de Valparaiso
10.Universidad de Antofagasta
11.Universidad de La Serena
12.Universidad del Bio - Bio
13.Universidad de La Frontera
14.Universidad de Magallanes
15.Universidad de Talca

16.Universidad de Atacama
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Consejo de Reactores Habilidad: Conocer

17.Universidad de Tarapaca 25.Universidad Catdlica de Temuco
18.Universidad Arturo Prat 26.Universidad de O'Higgins
19.Universidad Metropolitana de Ciencias de la Educacion 27.Universidad de Aysén
20.Universidad de Playa Ancha de Ciencias de la Educacion 28. Universidad Diego Portales

21.Universidad Tecnoldgica Metropolitana 29 Universidad Alberto Hurtado

22.Universidad de Los Lagos 30. Universidad de Los Andes

23.Universidad Catolica del Maule

24.Universidad Catolica de la Santisima Concepcion




Resuelve Habilidad: Uso

N —~ Y ’ B A > o >
v lotn Vs R Scth, RS,

:Cudl(es) de las siguientes igualdades es (son) verdadera(s)?

L =3[-]=2[=]-6]
.| —5[[5| = | — 5[
.| —4| — | - 3| = —1
A) Solo |

B) Solo Il

C) Solo [l

D) Solo 1yl




\zi Resuelve Habilidad: Uso
© |

SiA =3v2 B = 2v2,C = 24/3y D = 24/5, ;cuél de las siguientes relaciones es

correcta?’

A) B<(C<A<D
B) C<D<A<D
C) B<A<CU<D
D) D<A<C<B




Resuelve Habilidad: Uso
Larelaciond d tre | y 2 L 0
alrelacion de oraen entre [0s numeros , es.
VZ-1v2-2 241
A) 1 0 2
< <
vV2-2 V2+1 V21
B) 1 2 0
< <
V2—-2 V/2-1 2+1
" Q) 0 1 2
: < <
V241  VJ/2-2 2-1
D) 2 0 1

< <
V2—1 V241 +2-2




\zi Resuelve Habilidad: Uso

La semi suma de dos numeros es 10, y su semi diferencia es 5, ;cual es el Minimo comun
multiplo entre dichos numeros?

A) 25
B) 20
C) 15
D) 10




Resuelve

Habilidad: Uso

N —~ Y ’ B A > o >
v lotn Vs R Scth, RS,

:Cual es el resultado de 4 242 3.2 %

A) 8
B) -6
C) 1
6
D) 1
]




\4 Resuelve Habilidad: Uso

En una bolsa hay b bolitas blancas y 10 bolitas negras. Si se saca una bolita al azar sin reponerla
y luego otra, ;cual es la probabilidad de que ambas bolitas tengan distinto color?

A) 2
15
B) 2
9
C) 4
15
D) 10
21
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| ¢, Qué aprendimos? Habilidad: Analizar

 Resolver Ejercicios Relacionados a las Raices
y poder Generar estrategias...

« Utilizar estrategias generadas en ejercicios
anteriores...




Proxima Clase ‘ Habilidad: Conocer

¥
*|+ Aplicar Propiedades de las Raices...
¥
¥

© _© OGRACIAS




Envie un correo a William.Navarrete@cesf.cl




| SAN FERNANDO Regidn: Metropolitana =
SF l CENTRO EDUCACIONAL Provincia: Cordillera

: C : Puente Alt

Las Achiras N° 420 - Puente Alto - 28723428 - www.cesf.cl RBD- 74995 .5

|.- IDENTIFICACION DE LA PRESENTACION N° 040/2022

DEPARTAMENTO  MATEMATICA

ASIGNATURA MATEMATICA

PROFESOR WILLIAM NAVARRETE /
610]28510) 2° MEDIO

SEMESTRE PRIMERO

Il.- GESTION CURRICULAR
OBJETIVO RESOLVER PROBLEMAS MATEMATICOS (TALLER PAES)
CONTENIDO -NUMEROS RACIONALES E IRRACIONALES

-POTENCIAS, RAICES Y LOGARITMOS

-AREA Y VOLUMEN DE LA ESFERA
NUMERO DE CLASE 040- 2022 FECHA JUEVES 12/05/2022
ACTIVIDAD PRACTICA REALIZAR REFLEXION SOBRE LA PAES Y EL INGRESO A LA EDUACION SUPERIOR Y

RESOLVER EJERCICIOS TIPO PAES
MATERIAL CUADERNO - LAPICES- LIBRO DEL ESTUDIANTE
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‘ Puntaje Ponderado Habilidad: Conocer

A lo largo del Proceso de Accesos ala Educacion
superior, existen diferentes Exigencias al querer
postular. Las primeras Preguntas son:

N
i J v
¢ Pertenece al >\
Consejo de _
Reactores? ¢Es publica o
Privada?

¢, Cuales son las
ponderaciones que pide la
carrera que deseo elegir?




‘é/ Puntaie Ponderado Habilidad: Conocer

¢ Qué significa Pertenecer al consejo de

reactores?

‘/ « Son las Universidades que estan adscritas al Proceso PAES, y
cumples la normativas de Acreditacion a Nivel Institucional...

¢, Qué significa que la Universidad sea Publica o

Privada?

* Incide en el costo Anual del Arancel de la carrera, ademas del
Prestigio de la Universidad...

o

i,

¢, Qué son las ponderaciones?

<
{7

» Los porcentajes que solicita la Universidad y la carrera para su
postulacion...




| Consejo de Reactores Habilidad: Conocer

1. Universidad de Chile
2. Pontificia Universidad Catdlica de Chile

3. Universidad de Concepcién

. | 4. Pontificia Universidad Catélica de Valparafso
S. Universidad Técnica Federico Santa Maria
/| 6. Universidad de Santiago de Chile

19 | 7. Universidad Austral de Chile
A

8. Universidad Catdlica del Norte

9. Universidad de Valparaiso

10.Universidad de Antofagasta
11.Universidad de La Serena
12.Universidad del Bio - Bio
13.Universidad de La Frontera
14.Universidad de Magalianes
15.Universidad de Talca

16.Universidad de Atacama




\

| Consejo de Reactores Habilidad: Conocer

17.Universidad de Tarapacé

18.Universidad Arturo Prat

25.Universidad Catdlica de Ternuco

26.Universidad de OHiggins

19.Universidad Metropolitana de Clencias de la Educadién  27.Universidad de Aysén

20.Universidad de Playa Ancha de Ciencias de la Educacién 28. Universidad Diego Portales

¢ | 21.Universidad Tecnolégica Metropolitana
~ . | 22.Universidad de Los Lagos

¥, | 23.Universidad Catdlica del Maule

' | 24.Universidad Catdlica de la Santfsirna Concepcién

29. Universidad Alberto Hurtado

30. Universidad de Los Andes




¥ : ¢y N2 &3 5 3
vl Vs R, [,

Resuelve Habilidad: Uso

:Cudl(es) de las siguientes igualdades es (son) verdadera(s)?
=3[ —2=]-6 ?

.| =55 = -5/

L) —4]— | =3/ =-1 7~

A —Seled——

B  —Seotot—




Resuelve

Habilidad: Uso

¥ : ¢y N2 &3 5 3
vl Vs R, [,

:Cual es el resultado de 4 242 3.2 %

A) -8
B) -6
C) 1
6
D) @ 1
]




\zi Resuelve Habilidad: Uso

| QW |
En una bolsa hay b bolitas blancas y 10 bolitas negras. Si se saca una bolita al azar sin reponerla

y luego otra, ;cual es la probabilidad de que ambas bolitas tengan distinto color?

A) 2
15
B) 2
9
C) 4
15
D) & 10
21




\;\ Resuelve Habilidad: Uso

Enuna bolsa hay bolitas numeradas del 1 al 30, ;cual es |a probabilidad de que al sacar una
bolita al azar, ésta sea par o multiplo de 57

A) 3
10



¢, Qué aprendimos? Habilidad: Conocer

Analizar el Procesos de Acceso a la Educacion
Superior...

Resolver ejercicios...




Proxima Clase ‘ Habilidad: Conocer

¥
*|+ Aplicar Propiedades de las Raices...
¥
¥

© _© OGRACIAS




Envie un correo a William.Navarrete@cesf.cl




